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Proč se voliči EU bouří proti establishmentu
rt.com/news/600446-eu-voters-rebelling-against-establishment

Tváří v tvář volební tsunami se úředníci v Bruselu snaží zachránit své
zvláštní zájmy před voliči

rachelmarsden.com
SOUBOR FOTOGRAFIE. Předsedkyně Evropské komise Ursula von
der Leyen přijíždí na Summit lídrů EU 26. října 2023 v Bruselu v Belgii.
©  Pier Marco Tacca/Getty Images

Vzestup proti establishmentu ve volbách do Evropského parlamentu
podnítil výzvu francouzského prezidenta Emmanuela Macrona k
celostátním volbám typu dvojí nebo nic, v jejichž prvním kole bylo
založení země synonymem revoluce vyhozeno do historické
kompostovací nádoby jako zatuchlý entrecôte.

Zní to jako nebezpečné časy v EU pro každého, kdo je náhodou známý
jako „královna Ursula“  nebo její pretoriánská garda – prapor
vystřižených stolních žokejů z Purpurového srdce evropské
byrokracie. 

Dokonce i německý kancléř Olaf Scholz v nedávném rozhovoru
připustil , že poslední výsledky evropských voleb odrážejí nesouhlas
lidí s protiruskými sankcemi a podporou Ukrajiny. Takže začíná být do
očí bijící zřejmé, že EU má celou agendu, kterou musí prorazit, než
bude až příliš zřejmé, že jim je demokracie vlastně úplně fuk, pokud
není v souladu s jejich zájmy. A čas rychle utíká. Takže auto klauna EU
sešláplo pedál až na kov a řítí se po Highway of Asininity warpovou
rychlostí. 

Vrcholem jejich agendy je hromadný převod peněz daňových
poplatníků do zvláštních úročených pokladen, zatímco ukrajinský
prezident Vladimir Zelenskyj je stále schopen prosadit se jako vhodný
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karnevalový stávkovač.  

Přečtěte si více

„Snídá Rusy“: Kdo je Kaja Kallas,
příští šéfka zahraniční politiky
EU?
Jedním z těchto velkých
zvláštních zájmů je západní
vojensko-průmyslový komplex.
Tým Brusel tedy oznámil přesun dalších 1,4 miliardy eur ze svého
„Ukrajinského mírového zařízení“ do výroby zbraní. Protože nic neříká
„mír“ jako vystřelení zbraní pro válku. Ale možná, že kdyby to nazvali
mnohem výstižnějším „ukrajinským válečným zařízením“, všichni voliči,
kteří ještě nejsou vzhůru, by mohli ve skutečnosti napadnout. A EU už
má více než dost vytočených voličů, kteří ji žalují za její podvody. Jako
například jejich nápad nahradit hotovost „Peace Facility“, kterou si
vyhazuje, aby vyrobila více západních zbraní pro Rusko, které by
mohlo vyhodit do povětří na Ukrajině pouhým ukradením úroků z 260
miliard dolarů v ruských aktivech zmrazených na Západě. 

Dokonce i prezidentka Evropské centrální banky Christine Lagardeová
prohlásila,  že tento odvážný krok, kterým se snaží přimět Rusko, aby
zaplatilo za obě strany ukrajinského konfliktu, je právně riskantní a
vytváří špatný precedens pro ty, kteří by stále chtěli považovat EU za
důvěryhodnou. místo pro zahraniční obchod. Očividně jí ale uniklo
memorandum, kde Brusel a Washington diktují, že mezinárodní
pořádek je takový, jak se rozhodnou a v kteroukoli chvíli ho chtějí mít. 

Maďarsko protestovalo proti praní peněz daňových poplatníků do
válečných zisků. Velká záhada proč. Není to jako raketa americké
výroby, která nedávno zabila a zranila spoustu civilistů na pláži na
Krymu. Nebo že někteří evropští lídři, jako Macron, bezohledně
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eskalovali konflikt v potenciální budoucí třetí světovou válku tím, že
stříleli do svých velkých úst o vyslání vojáků na Ukrajinu. Není divu, že
maďarský premiér Viktor Orbán chtěl jakékoli další kroky vetovat. 

Naštěstí je jednou z výhod rozmanitosti Evropské unie to, že se skládá
z 27 různých zemí, z nichž každá může provádět svůj vlastní výzkum a
předložit své argumenty nebo jakýkoli nesouhlas v zájmu předcházení
katastrofě. A že každý z nich má právo veta. Maďarsko bylo jednou z
těch zemí, které nesouhlasí s praním vojenské hotovosti „pro Ukrajinu“.

Přečtěte si více

Slava EUkraini: Zelenskyj vede
anti-establishment EU k
masivním ziskům
Naposledy Orbán nesouhlasil
tváří v tvář tlaku Bruselu, když se
loni v prosinci postavil proti tomu,
aby blok zahájil přístupové rozhovory s Ukrajinou do EU. Německý
kancléř Olaf Scholz ho tedy přemluvil, aby vyšel na chodbu, aby mohli
všichni jen předstírat, že mají požadovanou jednomyslnost, aby to
prorazili. Ale dokázali by ho přimět, aby si dal další dobře načasovanou
pauzu v koupelně, aby mohli mít další jednomyslné hlasování? Možná
to bylo složité. Co tedy dechovka EU udělala? Právě přišli s právním
argumentem, aby zcela ignorovali jak ustanovení blokové smlouvy, tak
maďarské hlasování, přičemž šéf diplomata Josep Borrell řekl, že
výmluva Maďarska, že předtím o této otázce nehlasovalo, byla právně
sofistikovaná, ale, eh, „letí“. 

Dechové z EU velmi spěchají, aby odemkli tuto daňovou hotovost pro
jeden výrobní průmysl, který, jak se zdá, ještě úplně nerozbili, než
přestane hrát hudba s těmi samými okrádanými daňovými poplatníky,
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kteří demokraticky volí strany proti establishmentu v celé Evropě.
zoufalý pokus ukončit celou tuhle ukrajinskou finanční šarádu, která ve
skutečnosti kobercovým bombardováním jejich peněženek. 

Evropané také nehlasovali pro své zvolené vůdce, aby použili hotovost
z daní EU pro evropské banky na záchranu ukrajinského dluhu. Ale
když daňoví poplatníci a celé národy již platí za tuto ukrajinskou
bažinu, proč nehodit do potápějící se lodi také banky EU? 

Předsedkyně Evropské komise Ursula von der Leyenová oznámila
začátkem tohoto měsíce v Berlíně, že evropské banky budou moci
získat „rozpočtovou podporu“ v celkové výši 1,4 miliardy eur od
evropských daňových poplatníků, když budou investovat do akciových
fondů působících na Ukrajině, aby byla odstraněna rizika pro ukrajinské
banky. banky. A tím, že jsou rizika odstraněna, myslí převedení. Pro
evropské daňové poplatníky.

Mezitím Kyjev prosazuje potřebu větší zahraniční hotovosti na
„rekonstrukci“.  Tito vtipálci si pravděpodobně myslí, že široká veřejnost
by slyšela slovo „rekonstrukce“ , byla by celá zahřátá a rozmazaná a
neuvědomila si, že hotovost se také používá k rekonstrukci výdajové
díry ve výši 20 miliard dolarů, kterou tým Zelenskij vykopal – co
očekáváte od chlápek, který se objevuje na světových summitech
oblečený, jako by doslova profesionálně kopal díry, a jehož
mezinárodní splátky dluhopisů západním zemím budou splatné letos v
létě. Takže dluh EU by fakticky platil za ukrajinský dluh, který by splatil
dluhopisy USA a Pařížského klubu 22 zemí, které jsou zadlužené. Je to
jako ve filmu Inception, ale s dluhem: Debtception.  

A jak lépe pomoci setřást daňové poplatníky, než když Ukrajina, jedna
z černých ovcí globálního indexu korupce, propaguje potřebu získat
peníze na rekonstrukci uprostřed války. Takže lidé mohou platit za
stavbu věcí, které vyhodí do povětří? Drobný detail poté, co byly
nacpány všechny potřebné kapsy pro zvláštní zájmy. 
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Přečtěte si více

EU drží naivní Ukrajince na háku
dalšími rozhovory o přistoupení
EU však může Kyjevu zcela
důvěřovat. Není to tak, že by
Brusel právě 6. června zavedl
zákony, kterými by uvalil dovozní
cla na určité ukrajinské zemědělské produkty přicházející do bloku
(jako cukr a vejce, dokonce ani ukrajinské obilí určené pro Afriku, které
EU rozlila do sebe), pokud Kyjev export překročil určitý objem – jen aby
Kyjev během dní překonal stanovený limit . Tento krok byl učiněn v
první řadě již v březnu v reakci na požadavky Polska, jehož farmáři
nesli tíhu ukrajinského importu tsunami přímo na hranici. Také Francie,
jejíž prezident Macron uprchl před rozzlobenými farmáři na pařížském
Mezinárodním zemědělském veletrhu na začátku tohoto roku, zatímco
policisté zasáhli krávy, které jsou zločinci související s klimatickými
změnami, slzným plynem.  

Takže EU v podstatě zaprodala své vlastní farmáře, aby Ukrajině hodila
záchranné lano. Ale na záchranných lanech je to, že nedovolíte, aby se
k vám topící se chlápek přilnul, pokud vás chce strhnout s sebou – což
je to, čím Kyjev neztrácel čas. Takže buď je Kyjev bezradný, nebo
lehkomyslný. Vyberte si. Hej, zní to jako skvělý čas na formální
schválení jednání o integraci Ukrajiny do EU, aby nemusela řešit vůbec
žádná cla! A tak tito radikální „krajně pravicoví“ farmáři nemohou říct,
že jsou zaplavováni levnými, riskantními, zahraničními zemědělskými
produkty! A to je přesně to, co vedení bloku právě minulý pátek udělalo
, když odhlasovalo oficiální zahájení těchto rozhovorů o přistoupení
Ukrajiny k bloku, i když byl Kyjev zaneprázdněn, když to na světové
scéně otevřeně znělo jako totální ekonomický koš. 
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Brusel neustále hledá ruské nebo „krajně pravicové“ strašáky, kdykoli
se proti nim lid demokraticky postaví. Už teď by mělo být docela jasné,
že jediní, kdo se staví proti demokratické vůli voličů, jsou představitelé
EU. A zdá se, že právě teď dělají vše, co je v jejich silách, aby zajistili,
že ať se stane cokoli, jejich zvláštní zájmy najdou záchranné vory a
nepotopí se s potápějící se lodí. 

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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